
 
 

Referat fra Bestyrelsesmøde d. 1. april kl. 19:00 – 21:30 
 
 

  Dagsorden: 

 

1. Godkendelse af referat  

 

2. Endeligt Regnskab 2018 og Budget 2019 

 

Overskud sidste år var 64.000, og lagt sammen med det vi havde i for-

vejen, er der nu: 282.000 kr. i overskud.   

Årsbudgettet ser altså fint ud. Overskuddet er penge der blev overført 

fra Mårslet dagtilbud til at dække personalets feriepenge ved afgang. 

Budget 2019 er lagt ud fra samme princip som sidste års forbrug.  

 

 

3. Planlægning af Børnefotodag i foråret  

Vi har valgt at lade Jeppe (Signes far) tage billederne denne gang. Jeppe 

er professionel fotograf og har dermed mulighed for at lave nogle fine 

billeder af vores børn. Konteksten vil være i leg eller fanget i en stille 

stund på legepladsen.  

Prisen vil være kr. 35,00 for gruppebillede og kr.149,00 for portrætbil-

lede. Forældrene skal afgive særskilt samtykke for at Jeppe må tage fo-

tos i Valnødden. Mere herom senere når dato er fastlagt. Det bliver sand-

synligvis midt i maj.  

 

4. Forhåndsaftale for pædagogmedhjælpere  

a. Bestyrelsen skal beslutte om vi skal tilgå den nye aftale på lige fod 

med de kommunale dagtilbud. 

Som selvejende institution må vi selv bestemme om vi vil være en del af 

denne aftale.  

Bestyrelsen har valgt at tilgå aftalen.  

 

5. Info om Ny driftsaftale med Aarhus kommune for selvejende dagtilbud. 

Der arbejdes fra kommunens side på at lave fælles driftsaftale for alle selv-

ejende institutioner.  

 

6. Nyt fra formanden. 

a. Hormonforstyrrende stoffer 

Som opfølgning på programindslaget i TV Avisen i begyndelsen af marts om-

kring hormonforstyrrende stoffer i Daginstitutioner har bestyrelsen besluttet at 

efterse alle legesager i hhv. Vuggestue og Børnehave. Valnødden har faste 

samarbejdspartnere ift. indkøb af legetøj. Med situationen for øje vil Valnødden 

i fremtiden takke pænt nej tak til ikke godkendt legetøj.   

 

 



7. Nyt fra Valnødden 

a. Kontor 

1. Personale og børne nyt 

    Bestyrelsen orienteres. 

 

2. Program for p-dagen d. 05.04 

Dagen skal indeholde emner som leg – børnefællesskaber 

– læringsmiljøer. Hvordan ser det ud hos os, Hvad vil vi 

gerne stå for og hvordan gør vi det så i praksis. 

Tak for flot opbakning til Pædagogisk dag. Alle børn bliver 

hentet kl 12, eller har helt fri. TAK for det!!! 

 

3. Tunø forældretur 15.06.19 

Færgen er bestilt, der kommer tilmelding op efter påske. 

 

4. Spire-fest 

Vi fejrer at minibiotopen genåbnes og at foråret er på vej 

😊 

8 maj fra kl. ca. 14.00  

Hvis nogen ønsker at bage meld venligst tilbage. 

Har nogen frø til såning eller andet spændende til haven 

er I velkommen til at tage det med.  

5. Påske 

Husk Valnødden er lukket de tre dage op til påske. 

 

b. Vuggestuen 

 

Der sættes lidt mere ind med aktiviteter for de store vuggestue-

børn.  

Der vil snart blive arrangeret besøg på plejehjemmet igen.  

Der produceres påsketing   

c. Børnehaven 

Fortsætter med legegrupperne 

Dagsprogrammet er sat op med billeder således at børnene selv 

kan gå hen og se hvad de skal.  

Der produceres påsketing og tegninger i værkstedet.  

 

8. Næste møde 22 maj 19-21,30 Torben bager 

 

 

9. Evt. 

Husk at der er legetøjsdag den sidste fredag i måneden.  

Der kommer besøg af påskeharen den sidste dag inden påske….gad vide 

hvem der gemmer sig bag ”dragten”? 😊 

 

                   


